
Parte a) Ra= 4 Ω

R1J=(ρ/2.π.L) . Ln(4.L/d) 36,62 Ω

ρ 80 Ω.m

L 2 m

d 0,0254 m

espacimiento= 3 m

Req=K . R1J < Ra

K<Ra/R1J= 0,109

Se precisan 14 jabalinas

Ra'= 3,92

Parte b)

i) ∆In ˂ Id   = 25,9 A

Solución ejercicio 2do parcial 2020

Id≈Un/raiz(3)/(Rn+Ra)=  400/raiz(3)/(5+3,9)= 25,9 A

ii) Ra.∆In<UL , ∆In<UL/Ra  = 50/3,92 12,8 A

Estado seco, por tanto, UL=50V

iii) tap ≤ tmax_seg @Uc

Uc(V)  = Ra .  Id =

 = 3,92 . 25,9 = 

101,5 V

tmax_seg @Uc = 0,34s

entonces: tap ≤ 0,34s

Por tanto, ∆In ˂Id

 ∆In ˂ Id   = 25,9 A

iv) Ifugas< ∆In/2 2* Ifugas< ∆In 55mA< ∆In

Ifugas=2,5mA*(6+5)= 27,5mA



De las 4 condiciones: 55mA< ∆In < 12,8 A

Parte c)

P= 45 kW

cos φ1= 0,83

tg φ1= 0,672

cos φ2= 0,98

tg φ2= 0,20

Qc= 21,1 kVAr

d)

Un= 400 V

w= 314,16 rad/s

P= 45 kW S= 54,22 kVA

cos φ1= 0,83 Q= 30,24 kVAr

tg φ1= 0,67

cos φ2= 0,98

tg φ2= 0,20

Qc_triangulo= 21,10 kVAr

C= 1,3994E-04 F  = 139,9 uF

Qc_estrella= 7,03 kVAr

P= 45 kW S= 45,92 kVA

Q= Q1-QC_triangulo= 9,14 kVAr cos φ2= 0,98

P= 45 kW S= 50,6312014 kVA

e.i) Q= Q1-QC_estrella= 23,21 kVAr cos φ2= 0,89

e.ii) Si, ya que cos φ2 <0,92

f)


